
Setkání u adventního věnce 

Před vánočními svátky jsme se na prvním stupni každé pondělí vždy po adventní neděli setkávali u 

adventního věnečku. Setkání se zúčastnily děti od první do čtvrté třídy. 

První setkání měly na starost děti z první třídy. Paní učitelka zapálila první adventní svíčku, která 

symbolizovala přání, abychom hledali v ostatních jen to dobré. Povídali jsme si o sv. Mikuláši a sv. Barboře. 

Prvňáčci si připravili krátký taneček a na závěr jsme si všichni společně zazpívali píseň Mik, Miku, Mikuláš. 

Druhou adventní svíčku zapálila paní učitelka z druhé třídy. Jejím přáním bylo, abychom všichni zůstali 

zdraví. Druháci si připravili hudební hádanky – děti hrály na flétnu a klávesy vánoční koledy, které jsme 

hádali. Nakonec jsme si společně zazpívali píseň Rolničky, rolničky. 

Třetí setkání měli na starost žáci třetí třídy. Třetí svíčku jsme zapálili za mír na celém světě. Děti nám 

vyprávěly o tom, jak se slaví Vánoce v různých zemích. Paní učitelka připravila vánoční hádanky a na závěr 

děti zazpívaly píseň O vrabci, kterou doprovodily hrou na Orffovy hudební nástroje. 

Poslední setkání připravily děti ze čtvrté třídy. Nejprve nám vyprávěly o důležitých svátcích, které během 

Vánoc slavíme. Poté předvedly krátké scénky znázorňující vánoční tradice. V závěru nás naučily refrén své 

Rock koledy, kterou jsme si i společně zazpívali. 

Všechna čtyři setkání byla velmi povedená. Děti si vše krásně připravily se svými paní učitelkami. 

Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí, užili si společné chvíle a naladili se na blížící se Vánoce. 

         Bc. Markéta Tučková, učitelka 

Vánoční párty ve školní družině.  

Ve čtvrtek 19. 12. 2024 jsme uspořádali ve školní tělocvičně Vánoční družinovou párty. 

Děti měly k dispozici celou tělocvičnu a o taneční řádění, hry a konzumaci přinesených pochutin nebyla 

nouze. Tančilo se ve skupinkách i jednotlivě. Písničky si děti vybíraly samy podle toho, které znají a líbí se 

jim, české i zahraniční, koledy nebo moderní hudbu. Všichni měli možnost rozhýbat tělo a dostatečně ho 

protáhnout. 

Rodiče dětí nám pomohli s občerstvením, takže každý, kdo se párty zúčastnil, přispěl do našeho třídního 

baru nějakou sladkostí nebo slanými pochutinami. Děti měly velký výběr jak z cukroví, tak z různých druhů 

brambůrků, tyčinek, křupek aj. Každý si zkrátka v občerstvení našel to své oblíbené. Rodičům bychom 

chtěli tímto moc poděkovat za ochotu a pomoc s přípravou občerstvení. 

Děti odcházely z vánočního veselení dobře naladěné, „vytančené“ a některým se nechtělo jít ani domů. 

            

         Vychovatelky ŠD 

 



Ve školní družině naděloval Ježíšek 

V pondělí 6. 1. 2025 dorazil Ježíšek i do družiny. Dětem tady přinesl pod stromeček spoustu dárků. Dárečky  

si děti rozdělily a rozešly se do svých oddělení, aby si je společně rozbalily. Letos Ježíšek dětem nadělil 

spoustu nových her, stavebnic, panenek Barbie s příslušenstvím, autíček apod.. Doufáme, že se dětem 

letošní Ježíšek líbil a z dárků se budou dloho těšit. 

          Vychovatelky ŠD  

Preventivní akce  

Ve čtvrtek 16. ledna navštívil naši školu Ing. Jan Plšek, metodik prevence Zlínského kraje a pro žáky 4. a 6. 

ročníku připravil dva preventivní programy. Výběrem programu reagujeme na potřeby a projevy chování  

žáků v konkrétním kolektivu a na situace, které v kolektivu vznikají.  

Pro čtvrťáky to byl program s názvem Vaříme, vaříme kašičku a byl zaměřen na to, jak chování jedince 

ovlivňuje klima třídního kolektivu. Formou her a různých aktivit si děti postupně uvědomovaly, jakou má 

každý ve třídě roli a jak jsou tyto role v kolektivu důležité.  

Např. z povídání o pejskovi a kočičce, kteří ve známé pohádce pekli dort, vyplynulo ponaučení „nedělej nic, 

co nechceš, aby jiní dělali tobě“ nebo „jak se budeš ke druhým chovat ty, tak se budou oni chovat k tobě.“ 

Naše chování a jednání jsou vlastně ingredience „dortu“ – třídy a buď nám dort chutná – ve třídě je nám 

společně dobře, nebo nechutná – nejsme ve třídě spokojení.  

Program s názvem Kult těla byl určen šesťákům a byl zaměřen na to, jak jedinec vnímá sám sebe, své tělo, 

jak si člověk buduje pozitivní vztah sám k sobě a jak pečuje o své duševní zdraví, v neposlední řadě také na 

poruchy příjmu potravy. 

          PhDr. Pavla Čučková  
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Z á p i s      

ž á k ů    d o    1. t ř í d y 
 

Ředitelství Základní školy Vojtěcha Jasného Kelč, příspěvková organizace, 

oznamuje rodičům,  

že zápis do 1. třídy pro školní rok 2025/2026 proběhne  
 

ve středu 9. 4. 2025 

od 13.
00   

do 17.
00   

hod. 
v přístavbě školy. 

 

K zápisu se dostaví děti narozené do 31. srpna 2019 (včetně dětí s odkladem školní 

docházky z minulého roku) se svým zákonným zástupcem, který předloží svůj OP, rodný 

list dítěte, žádost o přijetí k základnímu vzdělávání, zápisový list dítěte,, popř. žádost o 

odklad povinné školní docházky. Formuláře žádostí a zápisového lístku jsou k dispozici na 

stránkách školy, v kanceláři ZŠ, v MŠ a v místě konání zápisu.  

 

Mgr. Zdeňka Hradilová 

ředitelka školy 

        

 



 


